Adott egy n x m-es (1 < n,m < 500) téglalap alaku teriilet, amely fekete és fehér négyzetekbdl all. Keressiik meg

ebben azt a legnagyobb téglalapot, amely csak fehér cellakat tartalmaz. Az eredményt a téglalap bal felsé és jobb alséd
sarkanak a koordinétaival és a teriiletével adjuk meg.

Példa

1%3 4] 56718l | A legnagyobb téglalap: (6,1) és (8,6)

Teriilete: 18
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Erdemes meggondolni, hogy n és m viszonylag kis értéke mellett hasznalhatoé modszer, hogy az Gsszes koordinéta-
parral meghatarozott valamennyi téglalap fekete cella-mentességét egymasba agyazott ciklusokkal ellenérizziik, majd
ezekbdl a maximaélis teriiletiit kivalasztjuk. Az 6sszehasonlitasok szama az elemek szaméanak negyedik hatvanyéval lesz
aranyos és ez a futasi idét az elemszam novelésével rendkiviil megnoveli.

Megoldasi 6tlet: Szamitsuk ki el6re és taroljuk el minden cellahoz, hogy a teriilet bal felsg sarkaval egyiitt téglalapot
alkotva hany fekete cellat tartalmaz.

A fenti példdhoz szamolt értékek:

1/2/3|4|5|6|7|8
1/0(111|1]|2]|2|2|2
2101113344
3/0(1]1|1[4]4|5/|5
411/2|2|2|5|5|6|7
5(1/2|3|3|6|6|7|8
6/1/2|3|3]6|6[7]|8
7(1/2|3|/3|/6|/6|8|9
8(1/2|3/3|/6|6/8|9

Az igy el6készitett értékekkel két koordinata-péarral megadott téglalap fekete cella-tartalma ciklusok nélkil kiszé-
mithato.

Készitsiink programot 1274 néven, amely meghatéarozza a legnagyobb téglalapot, amely csak fehér cellakat tartal-
maz.

A program a teriilet nagysagat és a cellak szinét (0: fehér és 1: fekete) fajlbol olvassa be. A fajl els§ sora a sorok
szamat (n) és az oszlopok szamat (m) adja meg. Az ezt kdvets n darab sorban szereplé m darab érték, a példa szerint
szo0koz elvalasztéasa nélkiil, pedig a megfelel$ cellak allapotat (0 vagy 1) irja le.

Az eredményt, azaz a téglalap bal felsé és jobb alsé sarkainak koordinétait és a téglalap teriiletét a képernydn jele-
nitjiilk meg. A program egyetlen parancssori argumentuma a bemeneti fajl legyen. A program futtatési ideje maximum
60 méasodperc a tesztelésre hasznalt 2.40 GHz, Core2Duo processzoriu szamitogépen.

Példa a bemenetre Kimenet

10 15 A legnagyobb téglalap: (4,1) és (9,8)
000000000000000 Teriilete: 48

100000000000010
101000000000000
000000000000000
000000001000000
000000000011000
000000000001000
000000000000000
000000000000011
000100000010001




Bekiildends egy tomoritett 1274 .zip allomanyban a program forraskodja (1274 .pas, i274.cpp, - .. ) és a program
rovid dokumentéacioja (1274.txt, i274.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirdasat, és megadja, hogy
a forraséllomany melyik fejleszté kornyezetben fordithato.



